

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Peste 6.000 de locuri scoase la concurs de USV. Admiterea începe luni, 10 iulie	obiectivdesuceava.ro 30.06.23 ziareonline24.ro 30.06.23 agerpres.ro 29.06.23 stiridinbucovina.ro 29.06.23 edumanager.ro 29.06.23 ziarelive.ro 29.06.23 vivafm.ro 29.06.23 radioiasi.ro 29.06.23 radioimpactfm.ro 29.06.23 stirilocale.info.ro 29.06.23 monitorulsv.ro 29.06.23 suceava-smartpress.ro 29.06.23 radioas.ro 29.06.23 ziaruldepenet.ro 29.06.23 info-suceava.com 29.06.23 radiotop.ro 29.06.23 svnews.ro	-	<p>Luni, 10 iulie a.c., începe concursul de admitere 2023, pentru ciclurile de studii de licență și masterat, la toate cele 11 facultăți ale Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV). Procesul de admitere din acest an vine în contextul în care ediția 2024 a clasamentului QS World University Rankings ierarhizează universitatea suceveană drept una dintre cele 1.400 de universități de excelență pe plan mondial și între cele mai performante 13 universități din România.</p> <p>În acest an, USV va oferi candidaților din regiunea de nord-est, care doresc să își înceapă sau să își continue studiile universitare, aproximativ 6.000 de locuri bugetate și cu taxă, repartizate pe cele peste 120 de programe de studiu la nivel de licență, masterat, doctorat, post-doctorat și formare continuă.</p> <p>În ceea ce privește studiile de licență, pe lângă specializările de tradiție ale USV și cele apărute în ultimii ani, viitorii candidați pot opta pentru un nou program de studii, Matematică – Informatică. USV acordă o atenție specială formării competențelor necesare înțelegerii și dezvoltării sistemelor de inteligență artificială, transformărilor digitale ale industriei și societății, precum și analizelor complexe de date, considerate de studiile internaționale printre cele mai căutate meserii ale viitorului. Pentru masterat, candidații pot opta pentru 3 programe noi: Comunicare, media și industriei creative, Managementul serviciilor sociale și de securitate comunitară precum și Resilience in Education (Reziliență în educație), un program exclusiv în limba engleză, admiterea la acest program realizându-se în conformitate cu respectarea cerințelor propuse în cadrul Proiectului Erasmus Mundus Joint Master in Resilience in Educational Contexts -EMJM FLOURISH – https://flourishproject.mt/.</p> <p>Dintre cele peste 1400 locuri bugetate (fără taxă) disponibile la ciclul de studii de licență, 41 de locuri sunt alocate absolvenților de liceu din mediul rural, iar 22 de locuri sunt pentru absolvenții de liceu proveniți din sistemul de protecție socială și candidații de etnie rromă. Alte 440 de locuri sunt alocate candidaților români de pretutindeni. Locurilor bugetate li se adaugă 1558 de locuri cu taxă. Pentru masterat, candidații au la dispoziție peste 740 de locuri bugetate, cărora li se adaugă 197 de</p>

		29.06.23		<p>locuri pentru candidații români de pretutindeni și alte 824 de locuri sunt disponibile cu taxă.</p> <p>Pentru studiile universitare de doctorat, candidații au la dispoziție, pentru cele 13 domenii oferite de cele două școli doctorale din cadrul USV, 53 de locuri bugetate și 74 cu taxă.</p> <p>De asemenea, a fost alocat un număr de 5 locuri bugetate pentru studii universitare de licență și 5 locuri bugetate pentru studii universitare de masterat, din totalul locurilor bugetate, pentru persoanele cu cerințe educaționale speciale/dizabilități, în vederea asigurării egalității de șanse și integrării efective în viața socială. Candidații înscriși în această categorie au prioritate la înmatriculare.</p> <p>Pentru sesiunea iulie 2023, USV scoate la concurs și 455 de locuri pentru studii de licență la distanță și 270 de locuri pentru conversie profesională.</p> <p>Procesul de admitere 2023 se va desfășura în perioada 10 -17 iulie (fără zilele de sâmbătă și duminică), pentru specializările unde există probe, și 10 – 18 iulie (fără zilele de sâmbătă și duminică), pentru specializările unde nu există probe. Sesiunea a doua de admitere se va desfășura în perioada 4 – 8 septembrie (fără zilele de sâmbătă și duminică) pentru specializările unde nu există probe, și 4 – 11 septembrie, pentru specializările unde există probe. Pentru a confirma locul ocupat, candidatul declarat admis trebuie să se înmatriculeze cel târziu până la data de 27 iulie, pentru sesiunea de vară, respectiv 19 septembrie, pentru sesiunea de toamnă. [...]</p>
-	Școală de vară cu elevi proveniți de la licee cu promovabilitate redusă la Bacalaureat și dezavantajați social organizată de Facultatea de Inginerie Alimentară de la USV	svnews.ro 29.06.23 ziarelive.ro 29.06.23	-	<p>Între 17 și 30 iulie, Facultatea de Inginerie Alimentară – FIA de la Universitatea <Ștefan cel Mare> din Suceava va derula o școală de vară la care vor participa câteva zeci de elevi proveniți de la licee cu promovabilitate redusă la Bacalaureat și dezavantajați social. Ei vor beneficia gratuit de cazare și masă în campusul USV. Programul include cursuri, dar și activități recreative și sportive. Într-o intervenție telefonică la Radio Top, decanul FIA, profesorul universitar doctor Mircea Oroian, a declarat că vor fi 52 de elevi din clasele a IX-a, a X-a și a XI-a din județele Suceava, Neamț și Botoșani. El a afirmat: „Scopul proiectului este acela de a impulsiona elevii care vin din licee cu promovabilitate scăzută la Bac să-și dorească mai mult, poate să finalizeze examenul de Bac și, ulterior, să urmeze o carieră universitară, indiferent de profil. Ne dorim să vină toți la noi, dar nu este o obligație”. Profesorul Oroian a completat: „Elevii prezenți la școala de vară vor avea parte de activități legate de tehnologia alimentară, chimia produselor</p>

				alimentare, microbiologia alimentară, antreprenariat și dezvoltare personală. Nu vor lipsi activitățile sportive și se va merge la muzee și la cinematograful. Așadar, nu este un program exclusiv didactic, ci un program mai de vară. Universitatea nu înseamnă doar să înveți. Înseamnă să ai și activități extracurriculare”. Decanul FIA a conchis: „Cele două săptămâni replică la o scară mai mică anii de studenție”.
Oana Nuțu	Viitorul rector al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava va fi desemnat prin alegeri generale în cadrul instituției	<p>obiectivdesuceava.ro 29.06.23</p> <p>ziareonline24.ro 29.06.23</p>	-	<p>La începutul acestei luni, în cadrul Universității ”Ștefan cel Mare” din Suceava a fost organizat Referendumul pentru alegerea modalității de desemnare a rectorului. Drept urmare, viitorul rector al instituției va fi desemnat prin alegeri generale.</p> <p>Peste 90% dintre participanții la referendum au optat pentru vot universal, direct, secret și egal, organizat în cadrul USV. Prezența la vot în cadrul referendumului a fost de 69,68%.</p> <p>Numărul total al alegătorilor care s-au prezentat la urne a fost de 292 de persoane cu drept de vot, din totalul de 419 alegători prevăzuți în listele electorale existente în secția de votare. „Se validează rezultatul referendumului prin care s-a stabilit ca modalitatea de desemnare a rectorului să fie <pe bază de alegeri generale, prin vot universal, direct, secret și egal>, opțiune ce a întrunit un număr de 261 de voturi valabil exprimate dintr-un total de 289 de voturi valabil exprimate”, se arată în hotărârea Senatului USV din 9 iunie a.c.</p> <p>Valentin Popa este rector al USV din anul 2012 și a fost reales în funcție în ianuarie 2020, când peste 86% dintre voturile valabil exprimate fiind în favoarea sa. Între ianuarie-septembrie 2016 a fost ministru al Educației, perioadă în care a fost suspendat din funcția de rector.</p>
-	Decanul Facultății de Inginerie Alimentară Suceava, Mircea Oroian: Ne dorim să ocupăm locurile bugetate. Din păcate, există un trend negativ pe inginerie la nivel național și suntem și noi afectați	radiotop.ro 29.06.23	-	<p>Conducerea Facultății de Inginerie Alimentară – FIA din Universitatea <Ștefan cel Mare> Suceava speră să încheie cu bune rezultate admiterea 2023, în condițiile în care tinerii nu se mai prea îndreaptă către inginerie.</p> <p>Decanul FIA, profesorul universitar doctor Mircea Oroian, a declarat, la Radio Top, că înscrierile pentru sesiunea de vară vor avea loc începând din 10 iulie timp de cinci zile. El a afirmat că vor fi scoase la concurs 100 de locuri la programele de licență, din care 88 bugetate și 12 cu taxă. Primii trei studenți intrați la cu taxă vor primi burse egale cu taxa de școlarizare. Decanul a adăugat: „Sperăm să fie o admitere la fel de bună ca cea de anul trecut, astfel încât la sfârșitul celor două sesiuni să ne declarăm mulțumiți”. Profesorul Oroian a continuat spunând: „Ne dorim să ocupăm locurile bugetate. Din păcate, există un trend negativ pe inginerie la nivel național și suntem și noi afectați. Deși cererea pe piața muncii este în creștere pe domeniul alimentar, absolvenții de licee nu</p>

				sunt așa de interesați de inginerie. În România, numărul elevilor care finalizează Bacalaureatul este cam la jumătate din generația lor. O parte din ei optează pentru plecarea în străinătate, iar ingineria nu este cea mai ușoară profesie”.
Doina Cernica	Cotidianul Crai nou	crainou.ro 29.06.23	-	<p>Căldura dogoritoare cu mireasmă intensă de sânziene, mai densă în atriumul cu cer de sticlă al Corpului E, a dat ediției 2023 (a IX-a) a Salonului Internațional de Carte „Alma Mater Librorum” al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, unicul din țară organizat într-o instituție academică, o dimensiune eroică. Cel puțin pentru Doamnele Bibliotecii în frunte cu prof. univ. dr. Sanda-Maria Ardeleanu, coordonatorul acestuia, prezente ceas de ceas în cele două zile ale manifestării. Permanent cu zâmbetul pe buze, amabile, elegante: disponibilitatea umană și experiența celorlalte saloane au fost perfect valorificate. În ce mă privește, invitată împreună cu Editura Mușatinii Suceava, împreună participante și la edițiile anterioare cu cărțile noastre, nu în misiune gazetărească, adică scriind și publicând despre binevenitul și frumosul salon numai din plăcere, nu voi oferi cititorilor decât secvențe și momente la care am fost chemată cu drag, la care m-am bucurat să iau parte. Cu părere de rău pentru cele, la fel de atrăgătoare, la care timpul sau suprapunerile nu mi-au permis să ajung. Mie și altor doritori.</p> <p>Cuvântul de bun venit a fost rostit de Sanda-Maria Ardeleanu, din totdeauna coordonatoarea manifestării (inițiate de prorectorul Mihai Dimian) și de prorectorul Mircea A. Diaconu, de anul acesta și director al Salonului, celor doi, urmându-le conform tradiției, Victor-Andrei Cărcăle, directorul Editurii USV. Cu toții au evidențiat desfășurarea actualei ediții la aniversarea a șase decenii de învățământ superior sucevean, sărbătorită festiv odată cu deschiderea Salonului. Grație acestei coincidențe, inaugurarea sa a fost îmbogățită de salutul prietenos al Excelenței Sale dr. Irina-Loredana Stănculescu, consul general al României la Cernăuți, nu doar invitată de conducerea Universității la festivitatea menționată, ci și prezentă pe carte în Salon, în ipostaza de coautoare a volumului „Un consulat regal la Cernăuți...”, alături de Florin C. Stan, dar și de cernăuțenii Maria Toacă-Andrieș și Ștefan Hostiuc. [...]</p>